Exercice
Un système paginé comporte une mémoire virtuelle de 8 pages de 1024 octets et une mémoire physique de 4 pages de 1024 octets .A un instant donné les pages virtuelle qui sont chargées dans la mémoire physique sont indiquées dans la figure ci-dessous :
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 Virtuelle

	0

1023
	Page0

	1024

2047
	 Page1

	2048

3071
	Page2

	3072

4095
	Page3

	4096

5119
	Page4

	5120

6143
	Page5

	6144

7167
	Page6

	7168

8193
	Page7


	Page0
	0

1023

	Page1
	1024

2047

	Page2
	2048

3071

	Page3
	3072
4095

	
	


Compléter le tableau suivant de correspondance des adresses :
	Adresse virtuelle
	Adresse physique

	1000
	

	2000
	

	3000
	

	8000
	

	
	1000

	
	2000

	
	3000

	
	4000
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